
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）第 101号         加治木養護学校  学校だより      平成 28年 12月 22日発行 

鹿児島県立加治木養護学校 

〒８９９－５２４１ 

鹿児島県姶良市加治木町木田１７８４番地 

ＴＥＬ  （０９９５）６３－５７２９ 

ＦＡＸ  （０９９５）６３－５４９８ 

 

 

 

〈校長挨拶〉         「子どもに対する気持ち」 

                  校長  堂免 良久 

昨年度の学校だより同様，今回も学校給食について書きます。 

本校には経口摂取ではなく，胃瘻
い ろ う

により栄養剤を注入している子どもがいます。 

注入は給食時間に，給食室で行います。注入には６0分程度かかります。その時間 

も教員はいろいろ対応します。その日の献立を説明し，視覚や嗅覚で確認できるよ 

うに調理された品を注入する子どもに見せている教員がいます。絵本の好きな子ど 

もに読み聞かせを行っている教員もいます。子どもに対する教員の気持ちが様々な行動になって表れます。本 

校の教員に必要なことは「子どもがかわいい」よりむしろ「子どもが大切」という気持ちです。その気持ちや 

思いが「丁寧な指導」に必ず反映されると考えます。 

〈高等部修学旅行〉 
 
    「修学旅行の思い出」          高等部２年  出水 美保 
 高等部に入学してからずっと楽しみにしていた修学旅行。１日目，飛行機が揺れたときは，ちょっと怖くて
「キャー。」と叫んでしまいました。２日目，ホテルから東京ディズニーランドまでは，モノレールに乗りま
した。私は，自分で切符を持って，出せたことが心に残っています。東京ディズニーランドはとても広くて，
安達先生と迷子になりそうでした。乗り物では，「カリブの海賊」と「ウエスタンリバー鉄道」がとくに楽し
かったです。お小遣いでアイスも買いました。３日目，バスの中からスカイツリーが見えました。東京はすご
くきれいだなぁと思いました。 
  
 
 
 
 
 
 
 

〈ディズニーランドにて〉         〈羽田空港にて〉 
 
 
  

〈学習発表会〉 
                                        文化係 
「一期一会，笑顔のページを刻もう！」のスローガンのもと，10月 23日(日)に本校アリーナで開催

されました。小学部，中学部，高等部，いきいき学級それぞれが楽器の演奏・劇・エンターテイメントな
どで普段の学習の成果を発表しました。 
 中学部は，「ドキドキ♪ワクワク！！～スクールライフにご招待～」というタイトルで，日頃授業で取
り組んでいる様子を発表しました。発表会に向けて描いてきた絵手紙の仕上げをしたり，歩行器の練習を
したりするなど，それぞれの目標に向けて学習に取り組むことができました。 
 どの学部も子どもたち一人一人，一生懸命頑張っている姿が表現されていて，とても素晴らしかったで
す。参観してくださったたくさんの来賓やご家族，地域の方々も，子どもたちの立派な姿に大いに感動さ
れたのではないでしょうか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
        〈中学部の舞台発表の様子〉          〈終わりの挨拶の様子〉     
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〈施設等体験実習〉 
   高等部 ３年 市来 星 
施設等体験学習を終えた市来星さんに独占インタビューしました。会話支援のアプリを使って元気に答えてく
れました。画像は星さん本人が入力したものです。 
Ｑ１． 今回の施設等体験学習はどこにいきましたか。     Ｑ４．にじの橋ではどうでしたか。 

Ａ.                 Ａ．  

※ はなはな：きりしま子ども発達支援センター実樹（以下同じ）    ※さりなさん：卒業生です。 

Ｑ２． 体験学習全体を通してどうでしたか。         Ｑ５．卒業後生活に向け，成果がありましたか。 

Ａ.                     Ａ．  

Ｑ3． はなはなではどんな活動をしましたか。            

Ａ．           

※ たかきくん：卒業生です。                                 〈入力の様子〉 

 

 

〈校内実習〉 
   高等部 ２年 田中 陸 
 今回私は，新聞作りに取り組みました。取材してから記事書きまですべて自分でしたので，予想以上に時間
が掛かってしまいました。無事完成させることはできましたが，次回はもっとたくさんの記事が載せられるよ
うにしていきたいです。 
また，廊下の掃除もしました。モップを使って，き 

れいに隅々まで掃除をすることができました。集中し 
すぎて挨拶がおろそかになってしまったので，今後気 
を付けていきたいと思います。それでも，皆さんから 
「ありがとう」とねぎらいの言葉を掛けていただいた 
ことが，とても嬉しかったです。来年も頑張ります。   〈新聞作成中〉      〈清掃中〉 

〈地域ふれあい交流「馬踊り」〉 
                                            交流教育係 

11月 2日（水），加治木町木田地区に受け継がれる「馬踊り」が本校で披露されました。地域ふれあい交
流として，木田地区の馬心会の方々に来校していただき，毎年実施しています。 
 秋晴れの下，華やかに着飾った「しらゆき号」が鈴を鳴らしながら軽快なステップを踏むと，はっぴを着た
児童生徒や職員が「よいさー，よいさー」と元気 
いっぱい中庭を練り歩きました。祭りのような賑 
やかな雰囲気に包まれ，みんなの笑顔も輝いてい 
ました。また，記念撮影の時間には，間近で馬を 
見たり触れたりすることもできました。さわやか 
な秋風に吹かれながら，郷土の伝統文化に触れる 
貴重なひとときとなりました。            〈踊るしらゆき号〉   〈生徒との記念撮影〉 

〈児童生徒の活動実績〉 
○ 第 59回児童生徒作文コンクール  高等学校の部 特選 市田 翼（高２） 
 
○ 第 27回KKB硬筆コンクール     金賞 田中  蓮（小３） 原田 紗希（高２） 

銀賞 市田  翼（高２） 田中  陸（高２） 
銅賞 前田 薫海（高１） 
 

○ 平成 28年度人権に関するポスターコンクール  入選 市来  星（高３） 
 
○ 第 63回県美展ハートフルの部         入選 市田  翼（高2） 
 
○ 第 32回鹿児島県児童生徒作曲コンクール    入選 前田 薫海（高１） 

〈児童生徒作品展の案内〉 
 今年も児童生徒が学習を積み重ねて制作した個性豊かな作品を展示します。ぜひ御覧ください。 
○ 鹿児島空港展：平成28年 12月 26日（月）～平成29年１月25日（水） 
○ 鹿児島県民交流センター展：平成29年２月14日（火）～平成29年２月19日（日） 

 

 

 

  


